

太原市第四实验小学

感恩多彩教育 展望美丽人生

科学导报讯 近日，太原市第四实验小学“感恩多彩教育，展望美丽人生”毕业典礼在操场上举行，校领导、六年级全体师生和六年级家长共同见证了这激动人心的时刻。

穿上最美礼服，长裙摆动、领结端正，挽起彼此的手，踏上专属红毯，跨过青春的花门，在签名墙上写下青春的追忆和未来的期许，在欢呼声和祝福声中共庆毕业。

毕业典礼在架子鼓合奏中正式拉开序幕。激昂的旋律，充沛的感情，让每一位在场的学生、老师、家长都激动万分。紧接着，动感十足的开场舞《向快乐出发》，让学生们在这个毕业的高光时刻，一起嗨起来。

校长乔慧君在致辞中回忆了孩子们在四实小的成长足迹，同时为毕业生们带来了殷殷寄语，嘱咐孩子们要做有远大理想、有高尚品德、有学习精神、有创新意识、有顽强毅力的人。期望孩子们能带着母校的校训，扬帆远航，驶向未来美好生活的彼岸。

曾经的懵懂稚子，一眨眼，已然成了多才多艺的翩翩少年。学生们用欢快的舞姿，悦耳的琴声，动听的旋律互道祝福，纪念难忘、美好的学习时光。在动感十足的节奏中，学生们尽情张扬活力，他们用双手舞出了欢快的节奏，展现了四实小小学子阳光自信、蓬勃向上的精神风貌。

匆匆流逝的是时光，绵绵不绝的是恩情。六年时光，学生们的每一点成绩都凝聚着老师们的心血，学生们的每一次进步，都离不开老师们的谆谆教诲。师恩难忘，陪伴孩子们成长的，还有学校保安队风雨无阻的安全保障，后勤保障部的点滴关怀，保洁

团队的默默奉献，更要感谢学校领导的关爱。离别之际，各班毕业生代表向学校领导、老师和默默关心他们成长的劳动者献上鲜花，表达敬意。

六年级优秀学生代表发言，更是表达出了每一名六年级学生的心声，感谢母校的培养，感谢老师们六年以来的无私奉献、悉心关怀，感谢学生们的热心帮助。学生们会不忘母校的辛勤培养，老师的谆谆教导，要用不懈的努力来回母校和老师的深情厚爱。

一册书籍一份情，一缕书香一片心！六年级的学生们曾经读过的经典名著、名人传记、科普读物等，把它们留给母校的图书角。图书角将为他们搭建一个爱心传递平台，把这些好书提供给那些更需要它的学弟学妹们。

典礼仪式上，家长代表们满怀感恩之心送来鲜花和锦旗，以此表达对学校、对老师的深深敬意，感谢学校、老师们对孩子的精心培养和辛勤付出。

一大批优秀的四实小小学子即将步入更辉煌灿烂的明天。为了纪念这一难忘的时刻，校领导们亲自为全体毕业生颁发荣誉证书。

典礼在孩子们的歌舞表演《new boy》中圆满落幕，孩子们在歌声中展望未来，在动感的音乐里升腾起“做最好的自己”的美好心愿，带着母校的期许，老师们的教诲，学生的情谊，展翅高飞！

毕业，只是人生阶段中一个小小的站点，这片刻的停留，为的是积蓄力量，开辟下一个崭新的征程。

(黄晶)

太原尖草坪区第三实验小学

抒毕业理想 携师恩远行

科学导报讯 近日，太原市尖草坪区第三实验小学2023届六年级“梦想，从这里起航”毕业典礼隆重举办。该校领导、六年级全体教师、毕业班学生家长代表齐聚一堂，共同见证了这一重要时刻。

毕业典礼在领导寄语、老师寄语中拉开帷幕。她们告诉学生们，毕业典礼不是庆祝“结束”，而是“开始”。希望学生们能成为一个志存高远有梦想的人、披荆斩棘敢奋斗的人、温润如玉有德行的人。

学生们用欢笑筑起毕业典礼的舞台，用夏日的火热激情抒发毕业生的追求和理想。在一个个精彩的节目过后，现场气氛热烈，大家分享毕业蛋糕，纪念六年来的小学时光。

(张丽)

晋中市榆次区羊毫街小学

少年负壮气 奋烈自有时

科学导报讯 7月4日，晋中市榆次区羊毫街小学举办“回眸童年，感恩母校，梦想起航”2023届学生毕业典礼，为即将毕业的六年级学生送上母校的祝福。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕。羊毫街小学六年级全体师生起立行礼，奏唱国歌。该校校长杜勇林发表致辞，他希望学生们心怀感恩，勤奋好学，养成自律、提高效率的学习习惯，做好人生规划，制定好自己的学习目标。

在第一篇章，老师们带领学生回顾了小学生涯的点点滴滴。时光的流逝也许会冲淡许多记忆，但却冲不走和母校和学生们一起成长的点点滴滴……六年间，有过欢笑，也有过泪滴，有过成功，也有过失败。

在第二篇章——感恩母校中，来自六年三班的学生代表李馨悦进行发言。“今天，我们就要毕业，忆起往昔感慨万千。今天，我们即将离校，千言万语不吐不快。”六年的时光不仅磨砺了学生的成长，也铸就了一位位尽心陪伴的优秀父母，六年一班王柔静伊学生的家长代表全体毕业生家长发言。

六年，是2000多天的朝夕与共，是校领导和老师们，与学生们一起拼搏，一起奋斗，一起欢笑！活动现场，毕业生们手持红领巾，饱含真情地为可亲可敬的领导和老师佩戴了红领巾！

第三篇章中，校领导为毕业生颁发了毕业证书，他们寄语全体毕业生，六年的小学生活结束了，这既是一个句号，也是人生途中的一个逗号。希望学生们以此为起点，走向更高、更远的地方。

随后，教师们为孩子们送上了祝福和嘱托。“毕业并不代表结束，而是一个新的开始。希望你们能记住，身处顺境要乘风破浪，面临困境要不自暴自弃。希望你们将来能拥有有抱负、有担当的人。希望你们能拥有爱和宽容。希望你们懂得感恩，懂得释怀，懂得取舍。希望你们在未来的日子里，能拥有快乐和从容。希望你们能有笑对成功的淡然，也有涅槃重生的勇气。希望你们带着自信，带着开朗，带着毅力，驶向理想的彼岸！学生们，无论你们走得多远，我们的心总是与你们紧紧相连。请记住，羊毫街小学会因你的拼搏而骄傲，为你的成功而自豪。最后祝学生们梦想成真，前程似锦。”

面对校领导和老师的殷殷嘱托，全体毕业生郑重宣誓：“我会牢记师恩教诲，用智慧培育理想，用汗水浇灌希望。我相信自己能持之以恒，我相信自己能改正缺点，我相信自己能战胜失败，我相信自己能创造成功，不负青春，不负韶华！”

(黄晶 张丹丹)

太原市尖草坪区恒大名都小学 毕业再起航 开拓人生路

科学导报讯 近日，太原市尖草坪区恒大名都小学举办了2023届毕业典礼。校领导及毕业班全体教师齐聚一堂，共同参加并见证这场毕业典礼。此次典礼以“半日毕业会+校内露营”形式进行。

在毕业会现场，学生们带来精心准备的朗诵《感恩母校、师恩难忘、放飞理想》、手势舞《能不能不要说再见》表达着对母校的感谢、留恋和不舍。一首《孤勇者》更是将典礼推上高潮，在场的师生随声附唱，点燃了每一个少年的热情与梦想，相信他们也会在将来的日子里都能成为自己的英雄，希望他们做一个德才兼备、志存高远、脚踏实地地奋斗的栋梁之才。愿他们乘风破浪，不负年华！愿他们努力必有归处，归来仍是少年！

毕业生代表高邦睿的发言，深情回顾了自己在成长收获，感恩老师的倾囊相授和默默支持，对母校表达了深深的留恋之情。

随后，学生代表向老师献上鲜花，感恩老师的无私奉献，老师们对学生作离别赠言，深深打动着在场的每一个人。该校还为毕业生们颁发了毕业证书。学生们互相在毕业纪念册上留言，互送毕业礼物，为彼此留下最真挚的祝福。家长们也给自己的子女写了一封信，寄语孩子们在奔赴人生下一场旅途中，奋力拼搏，扬帆起航。

校领导在毕业典礼上致辞，为毕业生们送上殷切的期望和诚挚的祝福。祝贺他们完成小学阶段的学业顺利毕业，祝福他们在未来的日子里都能成为自己的英雄，希望他们做一个德才兼备、志存高远、脚踏实地地奋斗的栋梁之才。愿他们乘风破浪，不负年华！愿他们努力必有归处，归来仍是少年！

毕业会结束后，迎来了学生们最期待

的校内露营。他们在操场“安营扎寨”，话聊毕业季，围着篝火载歌载舞。该校还通过“一个小故事+怀旧照片”的展示方式，带孩子们像看电影一般，回忆小学六年的生活。并通过大型体验项目——彩虹跑，让孩子们在五彩斑斓的世界里减压放松，在最轻松愉悦的状态下感受班级团体的能量，增强孩子们的班级归属感。

温热的夏风，明媚的笑脸，都被收进一张张写满故事的毕业照里，用照片留住六年的美好，定格精彩瞬间。

毕业不散场，扬帆再起航。这是一场有深刻意义的典礼，学生们一致表示，会牢记母校的恩情和嘱托，不辜负母校的期许与祝福，踏上新的征程，心怀梦想，策马扬鞭，创造出属于自己的美好未来。

(郝艳)

太原市小店区新星幼儿园

告别幼儿园 逐梦美好未来

伴朝夕相处，建立了浓厚的感情。为了让孩子们表达对老师和同伴的感恩与惜别之情，在毕业之际，大班开展了“交换礼物”活动。孩子们和爸爸妈妈在家里一起准备了一份礼物，来到幼儿园里和小朋友们相互交换，为自己和朋友留下了一份珍贵的回忆。礼物交换中传递着幼儿纯真的爱与友谊，也定格为独属于他们的回忆。

三年的幼儿园时光，大家共同见证了孩子们的成长。毕业之际，园长庞玉莲代表新星全体教职工，感谢三年来家长朋友们对幼儿园工作的支持与信任，感谢三年来辛勤付出的老师们，同时为即将扬帆远航，奔向新起点的全体大班小朋友送上真挚的祝福与期望，希望每个孩子都能健康快乐，顺利开启美好的小学生活。

幼儿园是一个花园，一片沃土，如今，茁壮成长的小苗就要离开这块土地了。大

四班小朋友李丹穴的妈妈代表全体家长向所有小朋友送上了真挚的祝福，希望孩子们能心怀梦想，快乐成长。

孩子们的成长凝聚着老师们的心血，为了感谢老师的辛勤付出，孩子们带着鲜花，带着微笑，向老师们献上深深的祝福。绽放的鲜花代表了孩子们对老师最诚挚的感谢：“老师，您辛苦了！”

孩子们的成长离不开老师的辛勤教导，离别之际，声声感谢化作美丽的诗歌《毕业诗》，并深情歌唱《老师再见了》送给辛勤的老师，表达依依不舍之情。

孩子们领到了人生中的第一张毕业证，这是他们成长的记录和荣誉，也为三年的幼儿园时光画上了圆满的句号。今后无论他们走到哪里，只要看到毕业证书，就能想起幼儿园里的快乐时光。

(通讯员 张群祥)

太原市杏花岭区迎春街小学

激情点燃青春之火 努力拥抱美好未来

科学导报讯 7月5日上午，太原市杏花岭区迎春街小学举办2023届六年级毕业典礼。校领导、全校师生共同见证了这激动人心的时刻。

翰墨润童心，丹青颂师恩。迎春学子怀揣感恩之心，用手中的笔回忆点滴过往，抒发感恩之情，畅想美好未来。

校长李晋春代表学校向完成小学六年学业的学生们表示祝贺，向为学生们成长倾注了无数心血的老师们表示最诚挚的敬意，同时也对毕业生提出了更高的要求，嘱咐孩子们要懂得珍惜，胸怀大志、放飞梦想，扬帆起航，驶向更加美好的彼岸。

优秀学生代表赵安琪代表所有毕业生作了毕业感言，表达了对母校、对老师的感激之情，并表示会牢记老师们的殷殷嘱托，志存高远，奋发图强。

该校领导一起为毕业生颁发毕业证书。一本本红红的毕业证书凝聚着孩子们两千多个日日夜夜的努力，也标志着孩子们为六年来的小学生活画上了圆满的句号。

携一缕浅夏芬芳，留一份岁月如金。六年的时光，留下太多的回忆。美美的笑容，暖暖的情意。一声学生，一生学生；一声老师，一生老师，真情挚爱，情意真切。定格美好时刻，留下珍贵瞬间，恰学生少年，风华正茂。

毕业典礼虽是短暂的，但留给孩子们的记忆却是永恒的。相信学生们一定会带上母校的诚挚祝福、教师的谆谆教诲，用飞扬的激情去点燃青春之火，去拥抱明天的太阳，向远方、向未来，一路前行！

(通讯员 王丽)

太原市小店区第三实验小学

向着青春奋斗 带着梦想远航

科学导报讯 仲夏蝉鸣，夏风微暖，花开正盛，生机盎然。7月5日下午，太原市小店区第三实验小学“感恩成长放飞梦想”主题毕业典礼在期待中拉开序幕。六年级全体师生一起忆往昔、话感恩、再启航。

这是一群青春飞扬、充满梦想的孩子，他们带着自己的才华走来，用精彩纷呈的表演致敬感恩。

六年来，学生们在母校的关怀下，健康成长；在老师的教导下，幸福成长；在学生的陪伴下，快乐成长。此时此刻，他们有太多的话想对母校、老师和学生诉说……

桃李不言，下自成蹊，师恩难尽，以花寄情！在即将毕业的此刻，学生们带着感恩的心向亲爱的老师们献上鲜花以表感恩之情。

孩子的发展需要家校携手，并肩共育，孩子的美好明天离不开家长和老师的配合，为感谢学校和老师们对孩子们的付出，优秀家长代表陈祖淇妈妈代表全体六年级毕业生家长发言表示感谢。

一面锦旗，一种荣耀，是来自家长和学生的肯定。“悠悠学子心，浓浓母校情。”六年的时光，孩子们特别感恩母校让他们享受多彩的校园生活。为表达这份感激之情，各班家长代表为母校赠献锦旗。

六年时光，留下太多太多美好的回忆。六年一班王馨悦作为毕业生代表分享了毕业感言，表达了对母校和老师的感激之情，也为即将毕业的同学们送上了诚挚的祝福。

六年的时光，弹指即过，六年来，每一位老师都见证了学生们的成长，离别之际，临别依依，老师们感慨万千，为毕业生们送上了真挚寄语。

带着激动的心情，校长郝慧芳表达了对毕业生们最热烈的祝贺、最诚挚的祝福和最美好的期待，回想孩子们这六年来奋进茁壮的成长，郝校长感慨万千，她希望孩子们在今后的学习生活中，一是要规划学习，规划生活，树立目标；二是要善于去想，敢于去做，破浪前行；三是要发现优秀，发现温暖，奔赴美好；四是要打开自己，汲取能量，自信展示；五是要荣辱不惊，坚韧不拔，行稳致远。

一份证书，不代表结束，而是代表新的开始。学生们将保持那份热爱，奔赴下一场山海。伴随着《明天会更好》的优美旋律，毕业典礼落下帷幕。

(黄晶)

太原市小店区育星幼儿园

把美好祝福送给离园的小朋友

科学导报讯 近日，太原市小店区育星幼儿园举办毕业典礼。这是一场带着希望和祝福的盛会，这是一场满怀感恩和不舍的约会。“再启新程”“心中有爱”“乘风破浪”“胸怀世界”是2023年毕业季最鲜明的主题。

有种幸福叫看着你长大，有种缘分叫师生一场。2020的那个初秋，一群带着好奇又灵动的小可爱们走进了育星，开启了他们快乐而美好的三年时光。育星园里，他们一个个努力发光，一个个自信飞翔，懵懵懂懂、跌跌撞撞，不放弃更是他们一直不变的模样。所以毕业典礼上，闪烁的舞台、鲜亮的红毯、梦幻的气球、庄重的毕业证书、热烈的掌声，每一样孩子们都值得拥有。

曾经以为三年，1000多天，很漫长。不承想幼儿园旅程的列车即刻就要到站了，不忍离别，但车已到站，老师将目送大家奔向新的征程。孩子们再见了，家人们再见了，希望多年以后在偶然的相遇中还会记得彼此。

孩子们，毕业是终点，更是起点。未来，愿育星学子无论在何方，都心怀梦想，坚持热爱，永远脚踏实地，淡定从容。愿育星学子心怀社会大任，成就自己，成就他人，更成就世界。

(通讯员 兰金祥)